

**Критерії оцінювання результатів навчання
(за результатами комісійного захисту звіту)**

Шкала ECTS	Критерії оцінювання навчальних досягнень здобувача
A	Здобувач виконав програму практики, на високому рівні досягнув програмних результатів навчання, визначених нею, відмінно оволодів компетентностями. Звіт про проходження практики і щоденник практики оформлені у відповідності до вимог і подані до захисту у визначений кафедрою термін; звіт містить елементи новизни, має практичне значення. Здобувач оволодів навиками дослідної роботи: збору інформації, аналізу, формулювання висновків, пропозицій; відповідь здобувача на питання членів комісії вичерпна та аргументована.
B	Здобувач виконав програму практики, на досить високому рівні досягнув програмних результатів навчання, та набув відповідних компетентностей. Програма практики розкрита, але мають місце окремі недоліки неprinципового характеру; недостатньо використані в процесі аналізу матеріали звітності; мають місце окремі зауваження щодо оформлення звіту, щоденника; здобувач на захисті продемонстрував добрі знання, відповів маже на усі запитання членів комісії.
C	Здобувач виконав програму практики. На достатньому рівні досягнув програмних результатів навчання та визначених нею компетентностей. Мають місце окремі зауваження щодо оформлення звіту та щоденника; опущені граматичні та стилістичні помилки; мають місце неточності при проведенні аналізу; на захисті здобувач продемонстрував достатні знання, повно та аргументовано відповів на більшість питань
D	Здобувач виконав програму практики. На задовільному рівні досягнув програмних результатів навчання та визначених нею компетентностей. Звіт про проходження практики та щоденник практики оформлені з помилками або не в повному обсязі, на захисті здобувач продемонстрував задовільні знання при недостатньо повних і аргументованих відповідях на питання.
E	Здобувач виконав програму практики. На задовільному рівні досягнув програмних результатів навчання та визначених нею компетентностей. Звіт про проходження практики та щоденник практики оформлені з численними помилками або не в повному обсязі, на захисті здобувач продемонстрував задовільні знання, однак при не повних і аргументованих відповідях на питання
FX	Здобувач не виконав програму практики у повному обсязі. Досягнення програмних результатів навчання та визначених нею компетентностей відповідає низькому рівню. Звіт подано керівникові на перевірку з порушенням термінів; виконаний із суттєвими запозиченнями інформаційно-теоретичного матеріалу; оформлення звіту не відповідає вимогам; зміст звіту не розкрито.
F	Відсутні звітні документи: звіт, щоденник з практики характеристика.